

行

出门求平安,如果都能规规矩矩,谨慎小心,就能少些隐患,少些意外

信号灯怎么“跑”路中间站着,太危险

交警:准备更换长臂信号灯,不再用立杆,并铺设斑马线



太平南路与中山东路交界路口的信号灯杆站在马路中间,经过车辆要小心避让

围挡没了,路变宽了,可是马路中央却多出了一个信号灯,成了“拦路虎”。昨日,有市民向现代快报反映,在驾车路过太平南路与中山东路路口时,一根近10米高的信号灯杆矗立在马路中央,过马路的车辆不仅要刻意避让,还可能存在安全隐患,更影响道路美观。

昨日上午10点30分,记者在现场看到,因为等红灯,沿太平北路自北向南行驶的车辆,都停在中山东路路口一侧。一根信号灯杆孤零零地矗立在路口中央,灯杆上除了有直行、拐弯等信号灯,上方还架着电缆线。“这个信号灯一直都在这儿,以前因为有围挡,灯杆紧贴着围挡,影响还不小,现在围挡拆了,灯杆所在的位置就变成了路中央。”附近居民告诉记者,几个星期前围挡拆了后,这个信号灯就“跑”到了马路中

央。据了解,路口处因为建地铁三号线,过去一直有施工围挡,而信号灯也跟着围挡在动。“围挡起初在路口西面,后来到了中间,信号灯也就跟着到了马路中间。”南京交警二大队一位民警告诉记者。

本该在路边的信号灯,现在却到了马路中央,给司机们带来不少麻烦。记者发现,该处信号灯恰好在一股快车道中间,经过车辆都要刻意变道避让,当车流量大时,危险程度也大大增加了。尤其是公交车,因为块头大,都要提前稍稍偏转方向,以免碰上灯杆。一位司机说,每次驾车经过这里都格外小心,尤其是夜间,他曾几次目睹车辆不小心撞到信号灯杆,发生轻微交通事故。

此外,这个路口没有斑马线,附

近居民抱怨,每次过路都提心吊胆。一位在路边等待信号灯的行人说,“这个路口人流量大,因为没有斑马线,行人跟着信号灯走,绿灯亮时,一窝蜂地过马路,有的都挤到路口中间了,确实很危险。”

对于市民们的担忧,南京交警二大队相关负责人表示,太平南路与中山东路路口的交通隐患,交管部门最近也注意到了。大行宫施工围挡刚刚拆除,一些后续工程正在实施,目前交管部门已制订采购计划,更换路中央的信号灯,“新的信号灯将是长臂信号灯,不再是立杆”,这位负责人说,新的信号灯将设在太平南路路口,不会影响车辆通行。

此外,围挡已拆除,路口的斑马线也要进行铺设,最快8月底完工。

现代快报见习记者 徐红艳 文/摄

两起事故

公交刮到车把,骑车人被车轮碾过

快报讯(通讯员 张伟 记者 张玉洁)昨日下午5点左右,鼓楼区三汊河桥附近,一辆32路公交车将一辆电动车刮倒,骑车人被公交车后轮碾压死亡。目前警方正在做进一步调查。

知情人士介绍,公交车和电动车都由北往南行驶,到三汊河桥附近时,双方离得太近,结果公交车的前门刮到了电动车的车把。骑车人是名男子,60岁左右,电动车比较小巧,经过这么一刮,车头歪歪扭扭没有把住,最终向左侧歪了过去。

随后,男子连人带车摔倒在公交车车底,头部被公交车后轮碾压。据32路公交车驾驶员回忆,当时他开着车,突然感觉后轮颠了一下,于是他停了车,下来一看,才发现一名男子倒在地上,头部流血。目击者称,男子倒下后,被公交车拖行了一段距离。

司机赶紧报警,救护车和交警赶往现场,男子被送至附近医院抢救,最终还是离开人世。事发地段是一条混合道路,机动车和非机动车道不分,电动车和公交车都可以走。

醉驾撞上围挡,司机居然睡着了

快报讯(通讯员 张伟 记者 朱俊俊)虽然被交警查到了,但冯先生还是有点庆幸,“好在没撞人,好在自己还活着!”冯先生这一回实在是喝大了,他明明记得自己是找了代驾的,但等他清醒的时候,却发现自己已经在派出所里。

7月29日清晨6:20,交警接到报警,中央北路五塘广场附近,一辆私家车撞上路边水马和施工围挡。交警赶到现场,发现驾驶人冯先生身上有一股浓烈的酒气,说话支支吾吾,颠三倒四,酒精含量呼气测试为131mg/100ml,达到了醉酒驾驶的标准。

交警将他带到派出所留置醒酒。过了半天,冯先生的酒醒了,发现在派出所,非常吃惊。而面对民警询问,他什么都记不起来了。

“我那天晚上确实喝了酒,但

我怎么会开车的呢?”冯先生回忆,晚上他与朋友在东井亭一家烧烤店吃饭,直至第二天凌晨两点才结束。当时因为喝多了,不敢开车,还特地喊了代驾。坐上车之后,他却说不清家庭住址,绕了半天,代驾只好停车走人。但他自己也不清楚,为什么会去开车。

监控视频显示,车撞了围挡是凌晨4点多,距离他离开烧烤店,已有两个多小时。这意味着他在不清醒的情况下,足足开了两个多小时。等发生事故后,冯先生就在驾驶室睡着了,一直到早晨近6点,被路过市民发现。而事故发生的地方,距离他的家也很远。

针对冯先生醉酒驾驶的行为,交管部门将予以5000元以下罚金,吊销驾驶证,5年内不得重新申领的处罚。冯先生因涉嫌危险驾驶罪,被刑事拘留。

吃

民以食为天,一边是黑市上的活禽,最好别吃;一边是偷来的“肉”,幸好没吃

经五路立交桥下,仍有摊贩售卖活禽

摊贩:自家养的不用检验检疫,天热死两只很正常 监管部门:将予以取缔,宰杀后封存检验

昨天,有市民拨打现代快报热线96060反映,“经五路立交桥下还有人贩卖活鸡活鸭,味道实在太难闻了!”今年3月,南京市政府曾发布通告,从4月1日至8月31日,南京六城区行政区域内,暂停活禽交易。经五路立交桥附近的紫金山农贸市场早就清场了,市场边为何还有活禽交易?玄武区动物卫生监督所表示,将立即联系城管执法人员取缔此处活禽交易地点。

探访 卡车上装着近两百笼活禽

前天晚上8点半,现代快报记者来到玄武大道边的经五路立交桥下。紫金山农贸市场已经清场,里面空空荡荡,但走近后发现,在市场门外立交桥下的暗处空地上,停着一排卡车,每辆车上都有几十个笼子,

共计近200笼。笼内装着活禽,有鸡和肉鸽,摊贩们正忙着将车上的鸡笼、鸽笼搬下来。

“公鸡、母鸡都新鲜着呢,16元一斤。”一名女摊贩说,她以前在紫金山农贸市场摆摊售卖活禽,已有七八年了。“市场清场后我们没改行,还在偷偷卖。”她说,立交桥下这块空地离原来的市场近,地方也隐蔽,可以逃避执法人员的检查。

一些路过市民想买活鸭回家炖汤,女摊主称,鸭子叫声太大,没有成笼运过来,“如果想要说一声,明天到鸽笼店来领就行。”她指着路边的一家鸽笼店说,还能免费宰杀。

这些活禽安全卫生吗?“一点问题都没有。”另一名摊主称,这些鸡、鸽子都是自家养殖场养的,虽然没有经过检验检疫,但她坚称没有病毒。“这些鸡怎么不动弹,是不是死了?”有市民发现,一两笼公鸡窝在笼里一点也不动,便开始质疑。摊主反驳,“天气这么热,死一两只也很正常。”

附近居民说,原先市场售卖活禽时味道很难闻,没想到停售活禽后,商贩变本加厉,跑到立交桥下售

卖,“已经卖了三四个月,每天从桥下经过都觉得气味太冲。”

回应 没收全部活禽,宰杀封存

南京市政府通告称,4月1日起至8月31日,玄武区、秦淮区、鼓楼区、建邺区、栖霞区、雨花台区行政区域内,所有定点活禽批发市场和活禽零售交易点,暂停活禽交易。

昨天,现代快报记者拨通玄武区动物卫生监督所电话,一名工作人员告诉记者,他们将马上和玄武湖街道的城管人员联系,联合公安民警对此处活禽交易点进行取缔。

“执法人员一直进行不间断巡查。”工作人员说,但由于这些摊贩交易地点较为隐蔽,时间也不固定,导致活禽交易现象回潮。

这些活禽如何处理?“我们将予以没收,宰杀后入柜封存。”他说,青奥后,会将这些封存的禽类进行检验,“确定没问题后,交还给摊贩处置。但如果出现病毒,将立即进行无害化处理。” 现代快报记者 王夕

一出闹剧

胎盘当猪肉 偷来准备炒了吃

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)孕妇生产留下的胎盘也有人偷?最近一名南京市民就遭遇了这样的事。警方调查发现,原来小偷将胎盘当成了猪肉,藏在家中还准备炒了吃。

南京市民丁先生租住在中山东路某小区5楼,最近正在搬家。7月25日中午,他回到已经搬了一半的家中,发现桌子上的榨汁机不见了,冰箱里的速冻水饺、牛奶也不见了。更奇怪的是,他放在冰箱里的胎盘也不翼而飞。“这胎盘是我儿子的,当时医生问我们夫妻俩要不要,我们觉得比较有纪念意义就留了下来。平时怕它坏,就放在冰箱的冷冻室里,没想到小偷连胎盘也没放过。”丁先生报警称。

经过现场勘查,民警判断小偷是从阳台翻窗入室盗窃,很可能就是从隔壁住户家爬过来的。民警喊来隔壁房主,房主表示,隔壁的房

子一周前租给了魏某。经过调查,民警发现魏某有盗窃前科,嫌疑很大,便将其找了过来。魏某一看民警找他,当即承认偷了丁先生家东西。

魏某表示,因为看到了丁先生在搬家,这两天都没有人,阳台的窗子是开着的,就起了歹念,爬过去看看有没有什么好东西。“我只不过是拿了个小米电和一些吃的,水饺、肉、牛奶什么的,应该不算太多吧!”魏某嬉皮笑脸地说。

“你拿了人家孩子的胎盘,榨汁机也是新的,价值2000多元呢!”民警严厉地说。听到这,魏某也吓了一跳:“不会吧,我拿的是肉啊,我还准备有空炒了吃呢……”民警在魏某住处的冰箱里找到了被盗的胎盘,直到此时魏某才意识到自己真的把胎盘当成猪肉了。魏某因涉嫌盗窃,被秦淮警方刑事拘留。